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V posledních letech je zaznamenán nárůst alergických onemocnění, zejména u dětí. Podle
statistik trpí alergiemi až 30 % dětské populace a tento trend má stoupající tendenci. Mezi
nejčastější alergie patří dlouhodobě alergie inhalační, v poslední době zaznamenáváme
významný nárůst potravinových alergií. Alergická onemocnění mohou výrazně ovlivnit
kvalitu života dětí a jejich rodin již od časného věku dítěte.

„Moderní ambulance alergologie a klinické imunologie bude fungovat v rozsahu vyšetření s kožními
testy, spirometrií nebo analyzátorem vydechovaného oxidu dusnatého. Postupně zprovozníme
oscilometrické vyšetření a budeme se zabývat základními alergologicko-imunologickými problémy.
Otevření alergologické ambulance představuje významný krok ve zlepšení péče o naše pacienty, což
přispěje k rychlejší diagnostice a efektivnějšímu léčení,“ uvedl MUDr. Karel Medek, primář dětského
oddělení.

V posledních letech je zaznamenán nárůst alergických onemocnění, zejména u dětí. Podle statistik
trpí alergiemi až 30 % dětské populace a tento trend má stoupající tendenci. Mezi nejčastější alergie
patří dlouhodobě alergie inhalační, v poslední době zaznamenáváme významný nárůst potravinových
alergií. Alergická onemocnění mohou výrazně ovlivnit kvalitu života dětí a jejich rodin již od časného
věku dítěte. „Zvýšený výskyt alergií je způsoben několika faktory, včetně změn životního prostředí,
stravy a životního stylu. Proto je důležité, abychom měli k dispozici moderní zařízení a odborný
personál, který dokáže poskytnout potřebnou péči a edukaci pro pacienty,“ zdůraznil MUDr. Karel
Medek, který bude v ambulanci ordinovat. Otevřením nové alergologické ambulance se zvýší
dostupnost odborné péče nejen na Pelhřimovsku, ale i v Kraji Vysočina.

Pro více informací a objednání nemocnice preferuje e-mailovou komunikaci na adrese aki@nempe.cz.
Telefonicky budou v ordinační době řešeny pouze urgentní záležitosti (tel. 565 355 510). Při
objednání je nezbytné uvést do e-mailu základní údaje (jméno, příjmení, rodné číslo, název zdravotní
pojišťovny, adresu bydliště, tel. kontakt, jméno a sídlo praktického lékaře) a krátký popis obtíží. 
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